Cystadleuaeth Ffilm Diwrnod Defnyddio'r Rhyngrwyd yn Fwy Diogel Llywodraeth Cymru 2023

Ffurflen cydsyniad rhiant / gofalwr ar gyfer dysgwr 
Nod Diwrnod Defnyddio'r Rhyngrwyd yn Fwy Diogel yw codi ymwybyddiaeth a sbarduno trafodaeth am ddiogelwch ar-lein a phwysigrwydd defnyddio technoleg yn gyfrifol, yn barchus, yn feirniadol ac yn greadigol. 
Eleni, mae Llywodraeth Cymru yn cynnal cystadleuaeth ffilm Diwrnod Defnyddio’r Rhyngrwyd yn Fwy Diogel ac mae'r holl wybodaeth ar gael ar Hwb.
Er mwyn hyrwyddo Diwrnod Defnyddio'r Rhyngrwyd yn Fwy Diogel, bydd detholiad o'r ceisiadau i'r gystadleuaeth ffilm hon yn cael eu cyhoeddi ar Hwb https://hwb.gov.wales/parthau/cadwn-ddiogel-ar-lein/. 


Diwrnod Defnyddio'r Rhyngrwyd yn Fwy Diogel 2023 
Ffurflen cydsyniad rhiant / gofalwr ar gyfer dysgwr                                   
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· Rwy'n caniatáu i Lywodraeth Cymru gadw copïau o'r ffilm a gynhyrchwyd gan fy mhlentyn at ddibenion penodedig. 
· Rwy'n rhoi caniatâd i ddefnyddio geiriad, lluniau neu sain o'r ffilm mewn unrhyw weithgarwch marchnata, ar gyfryngau cymdeithasol priodol Llywodraeth Cymru/Hwb i hyrwyddo Diwrnod Defnyddio'r Rhyngrwyd yn Fwy Diogel neu'r gystadleuaeth ei hun. 
· Rwy'n cydsynio y gellir cyhoeddi ymgais fy mhlentyn ar Hwb a geiriad, delweddau neu sain y ffilm a ddefnyddir fel rhan o weithgareddau Diwrnod Defnyddio’r Rhyngrwyd yn Fwy Diogel 2023 i ddathlu cyflawniadau'r plant a'r bobl ifanc ac i godi ymwybyddiaeth o weithgareddau’r Diwrnod.
· Rwy'n cadarnhau nad yw'r plentyn/person ifanc hwn yn rhan o achos teuluol, gofal neu gyfreithiol, nac achosion eraill a allai effeithio ar gyhoeddi delweddau. 
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